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Третього травня відбулась ро-
боча поїздка в.о. ректора ВНМУ 
професора В.В. Петрушенко до 
Херсона. Попри надскладну об-
становку в місті були укладені до-
мовленості щодо організації прак-
тичної співпраці з Херсонською 
обласною клінічною лікарнею. Що 
їм передувало та які завдання по-
стають перед університетом 
в контексті взаємодії з херсон-
ськими колегами? Інформація від 
першої особи: наводимо основні 
моменти з розповіді Вікторії Ві-
кторівни про поїздку.  

Під час першої поїздки до део-
купованого Херсона я працювала 
в оточенні талановитих хірургів із 
кафедри ендоскопічної та серце-
во-судинної хірургії ВНМУ. Спільну 
з колегами роботу проводили на 
базі Херсонської обласної клінічної 
лікарні (далі — ХОКЛ), де в усьому 
нам сприяв щирий патріот Украї-
ни, директор В. М. Короленко. Тоді 
ми домовилися тримати постійний 
звʼязок, координуючи зусилля між 
лікарнею та кафедрою. 

Коли я очолила весь ВНМУ, поста-
ло нове завдання — підняти стосун-
ки кафедри й лікарні до рівня повно-
цінної взаємодії університету та всієї 
херсонської медицини.

Декілька місяців пішло на узго-
дження тексту «Угоди між ВНМУ та 
Херсонською обласною клінічною 
лікарнею». Спільно з представни-
ками адміністрації медуніверситету 
обговорювалися засади стратегіч-
ної допомоги цивільним мешканцям 
і військовикам. Особливий акцент, 
звісно, робився на проблемах вій-
ськової медицини.

Нова поїздка в Херсон була по-
трібна для  налагодження потрібних 
звʼязків із представниками обласної 
влади, створення каналів гуманітар-
ної й матеріально-технічної підтрим-
ки херсонських лікарів. 

Для візиту офіційно погодили день 
3 травня. Спеціально продуманим 
маршрутом ми прибули в обласну 
лікарню, де на нас уже чекав ди-
ректор В. М. Короленко. Працювали 
над угодою про співпрацю: він ділив-

ся планами розвитку медичної сфе-
ри, звертав увагу на необхідність 
швидкої організації надання екстре-
ної і невідкладної медичної допомо-
ги. Звісно, головна увага присвячена 
військовим пацієнтам.

У цьому контексті має знадобити-
ся налагоджена нещодавно взаємо-
дія ВНМУ з некомерційною міжна-
родною гуманітарною організацією 
«Міжнародний Медичний Корпус». 
Не так давно університет підписав 
з ними Меморандум про співпрацю, 
одним із аспектів якої якраз має бути 
гуманітарна допомога.

Війна, яка обʼєднала українську на-
цію, вимагає жертовності від усіх нас 
— тих, хто міцно тримає тили слав-
них оборонців. Важливим елемен-
том жертовності має бути готовність 
24/7 працювати з метою гуманітар-
ного забезпечення життя на деоку-
пованих територіях України. 

ВНМУ зобов’язаний долучитися 
до відновлення медичної інфра-
структури Херсону, зосередитися 
на кадровому і матеріально-техніч-
ному сприянні роботі ХОКЛ. Всі без 
винятку захисники мають отримати 
належний догляд, піклування, пси-
хосоціальну підтримку й реабіліта-
цію. Думаю, у цьому найближчими 
роками полягатиме сенс лікувальної 
компоненти діяльності Вінницького 
медуніверситету...

Наступний пункт маршруту — зу-
стріч з очільником Херсонської об-
ласної ради О. С. Самойленком. 
Тепер уже можна домовлятися про 
практичну реалізацію накреслених 
кроків. 

ВНМУ долучиться до відродження 
Херсонської обласної клінічної лі-
карні. Працюватимемо над кількома 
спільними проєктами. Лікарі універ-
ситету здійснюватимуть візити до 
Херсона на постійній основі, наші 
викладачі проводитимуть тренінги 
та тематичні удосконалення. 

Водночас у контексті військової 
та екстреної медицини нашим фа-
хівцям точно є чому повчитися в 
херсонських колег. Запланували за 
участі Херсонської обласної ради 
провести круглий стіл «Питання на-
дання висококваліфікованої медич-
ної допомоги на деокупованій тери-
торії Херсонської області».

Враховуючи реалії життєдіяльнос-
ті херсонців, не про всі досягнуті 
домовленості зараз можна писати 
прямо. Найголовніше: зустріч про-
йшла плідно, даючи впевненість в 
тому, що ВНМУ виявиться одним із 
локомотивів відновлення медицини 
міста. 

За матеріалами газети «Він-
ниччина» і телеграм-каналу 

@ petrushenko_vnmu

ВНМУ має стати одним із локомотивів 
відновлення медицини Херсона
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24 травня в актовій залі Науково-дослідного Цен-
тру ВНМУ ім. М. І. Пирогова підписано Меморандум 
про партнерство та співробітництво між Голо-
вним управлінням Національної поліції у Вінниць-
кий області й Університетом. Документ підписа-
ли в. о. ректора університету доктор медичних 
наук, професор Вікторія Петрушенко та началь-
ник поліції Вінницької області полковник поліції 
Іван Іщенко. В заході взяли участь керівники облас-
ної поліції, члени ректорату та інших підрозділів 
навчального закладу.

Непересічною подією назвала підписання меморан-
думу Вікторія Петрушенко, адже подібна угода в стінах 
альма-матер укладається вперше.

«Підписання такого меморандуму є підтвердженням 
того, що дві структурних ланки області — наш універси-
тет та Головне управління національної поліції Віннич-
чини — будуть працювати пліч-о-пліч. Ситуація в країні 
непроста, країна знаходиться у стані війни з російською 
федерацією, і в цей період ми маємо гуртуватися. 

Ми повинні підставити один одному плече так, як ми це 
можемо. І на даний момент ми будемо співпрацювати у 
сфері реабілітації, психологічної, якщо потрібно — фі-
зичної, бійців, які боронять нашу державу», — сказала 
Вікторія Петрушенко.

Її думку підтвердив й Іван Іщенко:
«Нині воюють зі зброєю в руках за нашу суверенність, 

отримують поранення та важкі травми, гинуть не лише 
воїни Збройних Сил України, але й бійці поліційних під-

розділів. Після виконання бойових завдань їм потрібна 
реабілітація, психологічна допомога. І я впевнений, що 
наша співпраця буде, хай і невеликим, але внеском, 
який наблизить нашу Перемогу», —  наголосив пан пол-
ковник.

Продовжувати співпрацю університет та Головне 
Управління поліції домовилися і в сфері охорони. На за-
вершення церемонії цілком логічно прозвучало, що на-
родився черговий важливий документ, який ще більше 
підтвердить зростаючу роль ВНМУ в житті українського 
суспільства. Цю знаменну подію її учасники увічнили ко-
лективною світлиною.

«ММ»

Покладання квітів до 
монументу працівникам 
і студентам університе-
ту, загиблим у Другій сві-
товій війні, відбулося 8 
травня 2023 року. Саме в 
цю дату, синхронізовану з 
цілим світом, така подія 
в історії ВНМУ пройшла 
вперше.

Вперше День пам’яті і примирення ВНМУ  
відмітив в один день з цілим світом

«Ми повинні підставити один одному плече 
так, як ми це можемо»: ВНМУ та поліція області 

уклали меморандум про співпрацю

Хвилині мовчання передувала прониклива промова в.о. 
ректора, професорки Вікторії Вікторівни Петрушенко:

— Ми вшановуємо памʼять всіх наших пращурів, дідів, 
прадідів, батьків. Але прикро те, що сьогодні ми може-
мо казати: і синів. Нелегкий час [триває] для нашої дер-
жави. Другий рік поспіль День пам’яті і примирення ми 
вшановуємо у період війни. 

Так, це справжня війна. Війна за волю, війна за неза-
лежність, війна за нас. За те, щоб ми з вами, щоб наші 
діти, наші онуки могли дихати нашим повітрям, ходити 
по нашій землі, зривати наші квіти, милуватися нашими 
краєвидами, цілувати своїх коханих, народжувати ді-
тей, і щоб все це відбувалося на нашій землі. На землі, 
яка віками була полита кров’ю і потом наших пращурів. 

Ми з вами маємо можливість сьогодні стояти тут, спіл-
куватися один з одним, вчити наших дітей, наших сту-
дентів, бути поруч зі своїми сім’ями, тому що там, на 
передовій, на фронті, є наші з вами сини, племінники, 
дочки, батьки і діди. 

Вікова категорія велика. Я не помилюся, якщо скажу, 
що у всіх, хто тут присутній і хто не зміг прийти, але 
серцем разом із нами, у кожній сім’ї є члени родини, які 
віддали життя за волю і за існування нашої країни. 

Ми не хотіли, щоб так було. Ми, українці, дружня та 
миролюбна нація. Нація хліборобів, світлих людей. Але 
ми показали всьому світові, що ми не тільки хлібороби, 
а й мужні воїни, які, коли прийшов той час, зібралися 
всі разом, згуртувалися і пішли захищати свою вітчизну. 



№5, травень 2023 р. 3

Тож згадаємо всіх, хто віддав своє 
життя за нас, за наше майбутнє. І, як 
кажуть у Біблії, будемо прощати тих, 
хто помилився. У День пам’яті і при-
мирення…

Про здатність пам’ятати, поки жи-
веш, у своїй короткій промові згадав 
і очільник профспілкової організації 
університету, доцент Микола Васи-
льович Матвійчук.

Разом з представниками професор-
сько-викладацького складу та сту-
дентами-українцями у церемонії взяв 
участь і єдиний студент-іноземець. 
Анураг Крішна, студент 32 групи 4 
курсу, приїхав до Вінниці з Індії. Він 
сказав, що мусив віддати шану муж-
ньому українському народові та вкло-
нитися тим, хто захищає світ зараз і 
захистив його під час Другої світової 
війни.

— Дуже важливо бути тут як студен-
ту з іншої країни і представляти інших 
іноземних студентів, які зараз знахо-
дяться на навчанні, — сказав Анураг.

Під час покладання квітів до мону-
менту працівникам і студентам ВНМУ 
прозвучали Державний Гімн України, 
марші ОУН і Січових стрільців, музич-
но-патріотичні твори.

«ММ»

У третій четвер травня уні-
верситет розквітнув яскравими 
барвами та святковим настро-
єм. День національної сорочки 
супроводжували пісні, танці та 
міжнародний флешмоб.

«Це свято, на яке чекали. Бо так 
мало останнім часом у нашому жит-
ті відбувається свят». Такою дум-
кою поділилися глядачі концерту 
студентських колективів, який про-
вели у ВНМУ 18 травня. Тут були й 
запальні танці ансамблю «Дружба», 
і виступ народної хорової капели 
«Надбужанка», і щемні співи україн-
ською у виконанні солістів колективу 
«Гармонія» та ансамблю іноземних 
студентів «Веселка».

Новий звичай вдягати вишиванки, 
без перебільшення, зближував лю-
дей у залі, масово вбраних у тради-
ційні українські сорочки. А розповідь 
студентів про історію вишиванки, 
якій щонайменше 2 тисячі років, ево-
люцію цього одягу та орнаментів на 
ньому, не залишила байдужим жод-
ного учасника свята.

«Вишиті сорочки стали символом 
віри в період радянської окупації 
спочатку для українців на засланні 
в таборах, а згодом — і для дис-
идентів та українства загалом, яке 
передавало ідею про незалежність 
з покоління в покоління аж до 1991 

року. Сьогодні сотні майстрів та май-
стринь по всій Україні вишивають 
сорочки захисникам з любов’ю та 
надією, що вишиванки захистять на-
ших воїнів від ворожих куль. А вій-
ськові одягають їх як духовну бро-
ню. Українці вишивають сорочки та 
чекають на повернення з фронту і 
полону  найдорожчих. Вишивають в 
очікуванні Перемоги», — розповіли 
ведучі концерту.

Святкування супроводжувала ви-
ставка художніх робіт у холі мор-
фологічного корпусу. Одним з її 
елементів була мапа з орнамента-
ми, притаманними різним регіонам 
України.

Крім того, університетська спіль-
нота приєдналася до Всесвітнього 

флешмобу вишиванок і провела фо-
токонкурс з нагоди свята. 

За результатами голосування у 
конкурсі перемогла світлина Юлії 
Матвєєвої. Друге місце посіло фото 
викладачів кафедри патологічної 
фізіології на чолі із завідувачкою, 
доцентом, к. мед. наук Вікторією Во-
лодимирівною Піліпоновою. А ось 
третій приз глядачі віддали студен-
ту-іноземцю з ніком @iamnotsharabi.

«Не ховайте свої сорочки у ша-
фах, діставайте їх, вдягайте, фото-
графуйтеся, пишайтеся. Збережемо 
споконвічні народні традиції разом!» 
— зверталися до всіх організатори 
свята. І чому б нам не слідувати цьо-
му заклику у повсякденному житті?

Оксана Вітюк

День вишиванки. Свято, на яке чекали

Студентсько-викладаць-
ка толока ВНМУ, що від-
булась 6 травня, зібрала 
понад 150 працівників і 
здобувачів вищої освіти. 
Долучилися й студенти-
іноземці. Велику роботу 
здійснили колективи ка-
федр філософії, патофізіо-
логії, нормальної анатомії, 
патанатомії, гістології. 

Спільними зусиллями стар-
ші та молодші колеги впо-
рядковували університетську 
територію навколо чотирьох 
монументів. Розчистили заха-
ращені ділянки, пофарбували 
частину паркану. Викладачі 
старанно висаджували квіти, 
після чого їх дбайливо поли-
вали студенти.

Цей день запамʼятається 
усім учасникам толоки неви-
мушеною атмосферою, задо-
воленням від плідної роботи, 
чудовими світлинами й гар-
ним настроєм! 

Травнева толока: 
приємні турботи та щире спілкування 
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27–28 травня ВНМУ ім. М. І.  Пи-
рогова уперше виявився співу-
часником великої наукової кон-
ференції на Закарпатті: в.о. 
ректора університету доктор 
медичних наук, професор Вікто-
рія Петрушенко взяла участь 
у роботі Міжнародного форуму 
«Україна після Перемоги: шляхи 
просторового розвитку». По-
дію організували Українське гео-
графічне товариство (УГТ), На-
ціональна спілка архітекторів 
України. Пряма участь очільниці 
ВНМУ в заході —  унікальний до-
свід потужної міждисциплінарної 
співпраці.

За тиждень до форуму професор 
В. В. Петрушенко встигла домови-
тися про організацію взаємодії із 
Медичним центром Прінстонського 
університету (США). ВНМУ пере-
йматиме досвід Університетської 
клініки Прінстона. Прінстонський уні-
верситет і ВНМУ організують спіль-
ний тренінговий хірургічний центр.

Після серії міжуніверситетських 
угод і декларативних документів, 
підписаних із Ясським університе-
том медицини та фармації ім. Гри-
горе Т. Попа (Румунія), Державним 
університетом медицини і фарма-
ції ім. Н. Тестеміцану (Молдова), 
участь Вікторії Вікторівни в тематич-
ній ужгородській конференції  стала 
важливим доповненням практично-
лікувальної, реабілітаційної, меди-
ко-соціальної й медико-біологічної 
сфери університетського життя.

Змістовні переговори дозволили 
написати, обговорити та врочисто 
підписати Меморандум про співпра-
цю між ВНМУ та Українським геогра-
фічним товариством. Подібний до-
кумент — перший в історії закладів 
вищої медичної освіти України. Під 
гучні аплодисменти учасників фору-
му очільниця ВНМУ та в. о. Прези-
дента УГТ заслужений юрист Укра-
їни Вʼячеслав Олещенко підписали 
текстові примірники меморандуму.

Оскільки УГТ під фаховим керівни-
цтвом в. о. Президента В. І. Олещен-
ка звертає особливу увагу на при-
родоохоронну діяльність, екологічну 
та енергетичну політику, очільниця 
ВНМУ вирішила започаткувати спіль-
ну з географами роботу в царині ме-
дичної географії, вивчення та прогно-
зування кліматичного й еко логічного 
впливу на здоровʼя вінничан, хмель-
ничан, жителів сусідніх областей. 

В перспективі така робота має 
отримати міжрегіональне дихання. 
Науково-організаційна мета — пере-
творення Вінниці на загальноукраїн-
ський центр медичної географії.

Під час виступу на круглому сто-
лі Вікторія Вікторівна підкреслила: 
«фундаментальну та практичну ме-
дицину цікавлять далеко не тільки 
проблеми впливу клімату на профі-
лактику, перебіг, статистику захво-
рюваності». Медична спільнота Ві-
нниччини, за словами професорки, 
прагне стати передовим форпостом 
географо-демографічних студій. 

ВНМУ, співпрацюючи з Українським 
географічним товариством, розви-
ватиме мережу демографічних і со-
ціально-екологічних дослідницьких 
центрів. Планується відкриття між-
регіональних лабораторій із питань 
демографії Вінниччини та прилеглих 
регіонів і, що не менш важливо, про-
єктується міжрегіональна лаборато-
рія з аналізу показників якості життя.

Останнє дозволить краще зосеред-
итися на компонентах профілактич-
ної медицини.

Відкриття нових освітніх програм 
«Епідеміологія» та «Громадське 
здоровʼя», що вже цьогоріч чека-
тимуть абітурієнтів університету, 
потребує фахового викладання со-
ціальної географії, географії захво-
рюваності, медичної географії, гео-
графії економіки охорони здоровʼя. 
Розробку відповідних робочих про-
грам навчальних дисциплін пред-
ставники ВНМУ обговорили із за-
відувачем кафедри економічної 
та соціальної географії Київського 
національного університету ім. Т. Г. 
Шевченка, доктором географічних 
наук професором Костянтином Ме-
зенцевим.

Форум сполучив фахівців-геогра-
фів, архітекторів, демографів, со-
ціологів, політологів. У доповідях 
науковців обговорювались ключові 
питання: якою має бути відновле-

на українська інфраструктура, як 
стимулювати повоєнну економіку, 
відбудувати знищені будівлі, покра-
щити еколандшафтні комплекси, 
скільки людей залишаться в Україні? 
Говорили про засади адміністратив-
но-територіального устрою, їхні по-
зитивні та негативні аспекти.

Поза географічною, демографіч-
ною, адміністративною складовими 
особливе значення мали доповіді 
науковців-архітекторів. Національну 
спілку архітекторів України (НСАУ) 
представляв її Президент Олександр 
Чижевський — академік Української 
академії архітектури, Заслужений 
архітектор України, лауреат Держав-
ної премії України. Під його керівни-
цтвом учасники форуму приділили 
увагу питанням урбаністики, відбудо-
ви зруйнованих окупантами міст.

Керівниця ВНМУ В.Петрушенко 
та Президент НСАУ О. Чижевський 
урочисто підписали Меморандум 
про співпрацю. Ось пункти домовле-
ностей: «забезпечення сталого роз-
витку санітарно-гігієнічної сфери; 
оновлення інфраструктури закладів 
охорони здоровʼя; реалізація архі-
тектурних завдань в межах ВНМУ». 

Спеціальним пунктом Вікторія Ві-
кторівна відзначила потребу розбу-
дови оздоровчих баз, санітарно-ку-
рортних комплексів університету. Це 
означає, що оздоровчі бази ВНМУ 
на теренах Вінниччини, Одещини, а 
також потенційні локації на Хмель-
ниччині здобудуть нове дихання. 
Починається спільна з Нацспілкою 
архітекторів праця з проєктування 
курортного простору: зручного, ком-
фортного, придатного для реабіліта-
ції цивільних громадян і наших слав-
них захисників.

Віктор МЕЛЬНИК,
канд. політ. наук, викладач 

кафедри політології
КНУ ім. Т. Г. Шевченка 

(за матеріалами газети  
«Вінниччина»)

ВНМУ стане всеукраїнським центром 
медичної географії, демографії 

та санітарно-курортної реабілітації
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20 травня у Вінниці відбув-
ся лекторій, організований Ві-
нницьким осередком ГО «Укра-
їнські Студенти за Свободу» 
(УСС) та Радою студентського 
самоврядування (РСС) ВНМУ. 
Один з організаторів онлайн-за-
ходу розповів про нього «Моло-
дому медику».

Активна підготовка до лекторію по-
чалася з самого січня. Немало сил 
було витрачено на те, аби домови-
тися з усіма спікерами, організувати 
приміщення й узгодити всі питання. 
Все це було б неможливим без ціле-
спрямованої роботи організаційної 
команди й активної допомоги чле-
нів студентського самоврядування 
ВНМУ й правління УСС.

Лекторій «Медичне питання» у 
самісінькому центрі Вінниці, в мо-
лодіжному центрі «Квадрат» на Те-
атральній, зібрав близько сотні юних 
студентів-медиків, представників 
активної молоді з Вінниці та інших 
куточків України. Надзвичайно при-
ємно, що з цієї нагоди до нас прибу-
ла організована група з 20 студентів 
НМУ ім. Богомольця.

Перед аудиторією виступили:
• бойова медикиня батальйону 

«Госпітальєри» Ріна Резнік (до-
лучалася дистанційно, адже 
якраз тими днями відбула на 
фронт); 

• директорка Департаменту охо-
рони здоров’я й реабілітації Ві-
нницької ОВА Ольга Задорожна;

• юрист, доктор права, міністерка 
охорони здоров’я України у 2019 
– 2020 рр. Зоряна Скалецька;

• президент УСС Кирило Димов;
• голова Вінницького осередку 

УСС Ксенія Суріна.
Теми виступів стосувалися най-

актуальніших питань сьогодення: 
як надавати медичну допомогу на 
фронті, коли навіть часто відпові-
дальні за це особи не мають вищої 
медичної освіти? Яким є стан ме-
дичної галузі на Вінниччині через 
більше ніж рік з початку повномасш-
табного вторгнення рф? Яких спеці-
алістів потребує Україна найбільше?

Слухачі, серед яких більшу частину 
складали саме студенти-медики, ді-
зналися багато цікавого про військо-
ву медицину, діяльність УСС під час 
війни, про стан медичної галузі зага-
лом, хід й сутність реформи і роль у 
ній приватного сектору зокрема.

Захід тривав з 12 до 19 години, в 
перервах учасники мали можливість 
випити чаю з солодощами та обго-
ворити почуте.

«Проведення заходу було великим 
випробуванням для нашої невеликої 
команди, і ми доклали максималь-
них зусиль, щоб учасники отримали 
найкращі враження. Особисто для 
мене дуже приємною несподіванкою 
було ставлення наших спікерів Ска-
лецької Зоряни та Задорожної Оль-
ги, які радо погодились поділитись 
досвідом з учасниками. Це помітили 
майже всі учасники, які лишали про 
цих спікерів найтепліші відгуки»,  — 
зазначив Михайло Полажинець, го-
лова РСС ВНМУ та автор ідеї лек-
торію.

Справді незабутнім виявився для 
слухачів виступ докторки права Зо-

ряни Скалецької. Не варто думати, 
що інтереси медиків чи навіть зви-
чайних людей обмежуються надан-
ням медичної допомоги, зовсім ні! 
Як показав лекторій, не менш ціка-
во людям дізнаватися і про роботу 
галузі, можливості її системного по-
кращення через безперервний про-
цес реформування й змін.

«На першій лекції почули про те, 
що навіть звичайна людина може 
навчитися медицини, тому ми має-
мо максимально брати все від на-
вчання. На другій надихнулася роз-
повідями та майже плакала в певні 
моменти, коли розуміла, які наші 
люди сильні, а молодь — готова на 
все заради своє країни. 

На третій лекції дізналася, чого 
потребує наша медицина та про які 
професії варто задуматися А четвер-
та лекція — це найкраще, що було в 
той день! Спікерка просто шикарна, її 
відкритість та вміння пояснити — на 
вищому рівні!» — поділилась вра-
женням одна зі слухачок лекторію.

«Медичне питання» стало дійсно 
унікальною подією у житті Вінниці 
та нашого університету. Вже скоро 
подібний захід зусиллями «Україн-
ських Студентів за Свободу» буде 
проведений у Києві. 

Нізащо не втрачаймо наснаги до 
пізнання нового, до навчання та дій! 
Саме на це нам і дана свобода: щоб 
завдяки нашій однодумності й ціле-
спрямованості на світ постало віль-
не суспільство вільної України!

Владислав Бойко, 
активіст УСС, Голова Департа-

менту просвіти

Студенти-медики з різних куточків України 
зібрались у Вінниці на обговорення 

«Медичного питання» 

27 травня в актовій залі універ-
ситету відбулись громадянська 
панахида та заупокійна молитва 
за лейтенантом медичної служ-
би 120 бригади ТрО Володими-
ром Іпатовим. 

Володимир Миколайович Іпатов 
народився 1980 р. у Вінниці, закін-
чив школу № 26, навчався на відді-
ленні підготовки помічників лікарів 
для ЗСУ у Вінницькому медичному 
коледжі ім. акад. Д.К. Заболотного. 
У 2003 – 2008 рр. — студент фарма-
цевтичного факультету ВНМУ.

Працював в університеті з 2012 
р. асистентом кафедри соціальної 
медицини та організації охорони 
здоров’я. Викладав менеджмент та 

маркетинг у фармації, фармакоеко-
номіку, міжнародний маркетинг, со-
ціальну фармацію.

Після повномасштабного вторгнен-
ня росії на територію України добро-
вільно став на захист рідної країни. 
Служив у 168 батальйоні вінницької 
120 бригади територіальної оборо-
ни. 

Загинув 23 березня 2023 р. у Бах-
муті під час евакуації поранених. 

Висловлюємо глибокі співчуття 
рідним та близьким Володимира 
Миколайовича. Нехай світлі споми-
ни про цього прекрасного чоловіка 
будуть сильнішими за смерть і наза-
вжди збережуть його  у пам’яті ро-
дини, колег та учнів, друзів, бойових 
побратимів.

Вічна пам’ять і слава українському 
воїну-медику, який захищав рідну 
Україну й кожного з нас! 

Герої не вмирають — вони залишаються у наших серцях…
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Завдяки студентському само-
врядуванню, 25 травня відбу-
лася справжня «Здибанка про 
меланому». Студенти запроси-
ли мене  висвітлити актуальні 
питання про меланому та про-
вести з лікарями-дерматовене-
рологами кафедри шкірних та 
венеричних хвороб профілак-
тичний дерматоскопічний огляд 
шкіри всіх охочих. 

Здибанка — назва дійсно кумедна, 
але тема, що розглядалася, над-
звичайно серйозна та актуальна. А 
приуроченою зустріч була до Всес-
вітнього дня меланоми. Історично 
проведення «Євромеланоми» коор-
динує європейське співтовариство 
дерматологів, що працює заради 
цієї справи на добровільних заса-
дах. 

«Євромеланома» — панєвропей-
ська кампанія профілактики онко-
захворювань шкіри — вперше була 
проведена у Бельгії у 1999 р., після 
чого поширилась на 33 країни. Го-
ловна мета проєкту — зменшення 
рівня смертності від меланоми за-
вдяки підвищенню рівня обізнаності 
населення про це захворювання та 
спонуканню до ранньої діагностики 
й профілактики. Основним завдан-
ням кампанії є поширення інформа-
ції про способи запобігання розвитку 
меланоми — однієї з найбільш зло-
якісних пухлин. 

Профілактику можна здійснювати 
шляхом проведення щорічних без-
коштовних оглядів населення та 
надання інформації про меланому 
і рак шкіри, а також за допомогою 
раннього виявлення й профілактики 
цих захворювань.

Україна приєдналася до кампанії 
2008 р., а 2009-го вже був проведе-
ний перший День діагностики мела-
номи в Україні. За 14 років (2009 – 
2023 рр.) реалізації проєкту в Україні 
оглянуто 485 010 осіб, серед яких 
виявлено 1 651 випадок меланоми і 
4 557 випадків раку шкіри.

Cьогодні рак шкіри та мела-
нома є найпоширенішими ви-
дами онкологічних захворю-
вань в Україні — близько 20% 
від усієї кількості хворих на 
рак.

Лікарями-дерматологами ВМКЦ 
ЦР м. Вінниця та лікарями кафедри 
шкірних та венеричних хвороб з кур-
сом післядипломної освіти, клінічна 

база якої знаходиться у шкірно-ве-
нерологічному відділенні ВМКЦ ЦР, 
оглянуто у 2023 р. 122 особи, які 
звернулися по дерматоскопію. Їм 
були встановлені такі діагнози: ме-
ланоцитарні та диспластичні неву-
си, м’які фіброми, дерматофіброми, 
себорейні кератоми, вроджені мела-
ноцитарні невуси, папіломи, лейомі-
оматоз, дермальні невуси, шкірний 
ріг, актинічний кератоз, кератоакан-
тома, сонячне та сенільне лентиго, 
невус Беккера. Також на ранніх ста-
діях виявлені 2 меланоми та 3 база-
ліоми, які були прооперовані та під-
тверджені гістологічно.

Нашу здибанку ми розпочали з 
інформації про те, що меланома — 
найбільш злоякісна пухлина з піг-
ментної тканини з високим потенці-
алом метастазування, який зростає 
на 10 % на кожен міліметр товщини 
пухлини. На меланому припадає 
75 % всіх смертельних випадків від 
раку шкіри

Незважаючи на те, що меланома 
зрідка зустрічається в дітей, це дру-
га за частотою виникнення злоякісна 
пухлина, яка виявляється до 30-річ-
ного віку. Меланома може виникати 
на всіх ділянках шкіри, де є мелано-
цити, але найчастіше локалізується 
на шкірі обличчя, кінцівках, тулубі. 
Меланома має вигляд коричневої 
плями, іноді з рожевими чи чорними 
плямами всередині; чорного вузла 
чи бляшки.

Причини виникнення меланоми: 
сонячні опіки в анамнезі, надмірне 
УФ-опромінення, як природне, так і 
отримане в солярії. Простежується 
спадкова схильність. Близько 70 % 
випадків розвитку меланоми відбу-
вається внаслідок злоякісного пере-
родження пігментних невусів.

До факторів, що запускають про-
цес малігнізації, належать травму-
вання невуса та підвищена інсоля-
ція, спадкові та ендокринні чинники. 
Факторами ризику є також робота в 

приміщенні зі змінним та високодо-
зованим УФ-випромінюванням, від-
відування солярію.

Розібрали на клінічних прикладах, 
як можна розпізнати меланому за 
основними ознаками:
• Асиметрія: новоутворення має 

не симетричні, а невизначені 
контури.

• Краї: нерівні.
• Колір: відрізняється від звичай-

ного забарвлення родимки. Ме-
ланома може бути рожевою, чер-
воною, коричневою, чорною.

• Розмір: діаметр перевищує 6 мм. 
• Опрацювали разом зі студента-

ми золоте правило, яке завжди 
працює при правильному само-
огляді шкіри чи огляді у фахівця, 
тобто діяли за правилом EFG:

• E (elevating) — новоутворення 
підвищилось над рівнем шкіри.

• F (form) — змінило форму ущіль-
нилось, тверде, зрослось з на-
вколишньою шкірою.

• G (growing) — збільшилося в роз-
мірах за останній період.

Якщо все це так, то новоутворенню 
не місце на шкірі: воно потребує  ви-
далення з попереднім дерматоско-
пічним оглядом.

Здибанка про меланому: як запобігти 
найпоширенішому виду рака шкіри 
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Разом зі студентами ми поба-
чили і всі маски меланоми: по-
верхнево-поширювана, вузлова, 
лентиго-меланома, безпігментна 
поверхнево-поширювана, акральна 
лентигінозна меланома стоп, до-
лоней, піднігтьової ділянки, мела-
нома «тваринного» типу. Остання 
отримала свою назву через високу 
схожість з меланомою коней,  опи-
саною Dickd 1832 р.

Присутні також познайомилися 
з основним дерматоскопічним ме-
тодом профілактики і діагностики 
меланоми за допомогою спеціаль-
ного приладу — дерматоскопу. Ко-
жен охочий міг власноруч оглянути 
меланоцитарне новоутворення в 
об’єктиві дерматоскопу після озна-
йомлення з дерматоскопічною абет-
кою та критеріями оцінки по ABCD.

А також опанували, демонструючи 
все на клінічних кейсах, найпрості-
ший дерматоскопічний 3-бальний 
алгоритм діагностики меланоцитар-
ного утворення: асиметрія (структу-
ра і колір), атипова пігментна сітка, 
біло-блакитні включення. При вияв-
ленні двох та більше ознак утворен-
ня вважається злоякісним. 

Метод скринінговий, але чутли-
вість досягає до 96,3 %, що підви-
щує точність діагностики меланомо-
небезпечних невусів або меланоми. 
Проговорили про сучасні методи 
діагностики та лікування, зокрема: 
загальний рівень ЛДГ (LDH), по-
лімеразну ланцюгову реакцію, що 
визначає мутації в кодоні 600 гену 
BRAF, таргетну терапію інгібітора-
ми BRAF (вемурафениб, дабрафе-
ниб) і їх комбінацією з інгібіторами 
MEK1/2 (траметиниб, кобимети-
ниб).

Увагу всіх присутніх привернула 
лікар-інтерн Марина Боднійчук, яка 
зробила акцент на сонцезахисті та 
використанні засобів для шкіри з 
SPF-факторами, що є обов’язковим 
правилом безпеки здоров’я. Одяг, 
капелюх, сонцезахисні засоби за-
хищають шкіру від шкідливих со-
нячних променів та допомагають 
знизити ризик розвитку меланоми і 
раку шкіри. 

Здибанка продовжилась дерма-
тоскопічним оглядом всіх, хто ви-
явив таке бажання, та приємним 
спілкуванням. 

А головне, всі усвідомили, що ран-
ня діагностика меланоми та раку 
шкіри допомагає врятувати життя! 
Лікарям же слід керуватися девізом: 
краще піддати висіченню добро-
якісне новоутворення, аніж залиши-
ти без лікування ранню меланому. 
Світлана Дмитренко,

докторка медичних наук, 
професорка кафедри шкірних 
та венеричних хвороб ВНМУ

З 10 по 15 квітня 2023 року в Си-
муляційному центрі ВНМУ від-
бувся тренінг з практичної під-
готовки до ОСП(К)І з дисципліни 
«Акушерство і гінекологія». У 
тренінгу були задіяні викладачі 
кафедр акушерства і гінекології 
№ 1 та № 2, студенти 6-го курсу 
медичних факультетів № 1 та 
№ 2 та студенти-тьютори, які 
виконували функції стандарти-
зованого пацієнта й допоміжно-
го медичного персоналу. 

За дві з половиною години тренін-
гу студенти мали змогу поринути у 
надзвичайно реалістичну атмосфе-
ру амбулаторного прийому лікаря, 
провести інтерв’ю зі стандартизова-
ною пацієнткою, оцінити результати 
клініко-лабораторно-інструменталь-
ного обстеження, призначити додат-
кові методи обстеження та визна-
чити основні терапевтичні стратегії 
представлених клінічних ситуацій 
(сценаріїв) за чітким регламентом. 

Також студенти мали змогу засто-

сувати практичні навички, що були 
передбачені відповідно до структу-
ри проведення ОСП(К)І. 

Оцінювання здобувачів відбува-
лося за допомогою спеціально роз-
робленого чек-листа. Після кожного 
проходження сценаріїв ОСП(К)І ор-
ганізаторами тренінгу проводився 
дебрифінг із поясненням алгорит-
му дій та розглядом проблемних 
питань, які виникли у студентів. За 
допомогою зворотного зв’язку була 
досягнута оптимізація таймінгу, ло-
гістики, голосових повідомлень під 
час ОСП(К)І та технічного забезпе-
чення станцій. 

Всі здобувачі, які брали участь 
у тренінгу, щиро подякували в.о. 
ректора професорці Вікторії Петру-
шенко, навчальному відділу, орга-
нізаторам тренінгу доценту Віталію 
Кливаку та професору Дмитру Конь-
кову, викладачам і тьюторам. Та 
висловили сподівання, що подібні 
тренінги відбудуться і за сценаріями 
інших дисциплін.

Студенти шостого курсу 
готуються до  ОСП(К)І 

ExHALE! Вінницькі вчені долучаться 
до європейського проєкту з вивчення експосому
Вінницький національний ме-

дичний університет стане час-
тиною широкомасштабного єв-
ропейського наукового проєкту 
«ExHALE». Участь у ньому, окрім 
України, попередньо, візьмуть що-
найменше 10 європейських країн. 

Метою проєкту буде вивчення екс-
посому – тієї частини довкілля, з якою 
безпосередньо стикається людина. 
Експеримент буде проводити-
ся спільно лабораторією вивчен-
ня алергенних факторів довкілля 
ВНМУ (ЛВАФД) та кафедрою фтизі-
атрії з курсом клінічної імунології та 
алергології.

— Проєкт передбачає участь що-
найменше п’яти пацієнтів з чутли-
вістю до алергенів злакових трав та 
п’яти учасників контрольної групи. 
Для визначення експосому вони 

будуть застосовувати датчики, які 
ми отримаємо від європейських ко-
лег, — говорить завідувачка ЛВАФД, 
професор кафедри фармації Вікто-
рія Родінкова.

Цей проєкт реалізуватиметься у 
рамках COST ADOPT Action 18226 
«Нові шляхи визначення патогенів 
та аероалергенів» (New approaches 
in detection of pathogens and 
aeroallergens (Adopt). Її учасником 
ВНМУ є з 2019 року.

Домовленість щодо залученості 
ВНМУ до ExHALE була досягнута 
саме під час участі професора Ро-
дінкової у щорічній зустрічі управ-
лінського комітету COST ADOPT 10-
12 травня у Празі.

Реалізація проєкту запланована на 
червень 2024 року.

 «ММ»
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Практика — важлива частина 
вищої освіти, яка готує студен-
тів до професійної діяльності 
через ознайомлення з реальними 
аспектами роботи й опануван-
ня нових навичок, допомагає з 
вибором спеціалізації й працев-
лаштуванням. Про те, як на ка-
федрі фармацевтичної хімії здо-
бувачі вищої освіти проходять 
навчальну практику з фарма-
когнозії та виробничу практику 
за спеціалізацією з фармацев-
тичної хімії, «Молодому медику» 
розповіла завідувачка кафедри, 
кандидат хімічних наук,  доцент 
Тетяна Ющенко.

— Ми розуміємо, що в сучасних 
умовах постійно підвищуються  ви-
моги до якості підготовки магістрів 
фармації, а фармацевтичний ринок 
праці потребує висококваліфікова-
них, конкурентоспроможних та ком-
петентних фахівців, — каже Тетяна 
Іванівна. Тому кафедра поставила 
собі завдання максимально якісно 
підготувати випускників, готових од-
разу взятися до виконання профе-
сійних обов’язків, та допомогти їм 
набути soft skills в стінах alma mater. 

Щоб мати матеріально-технічну 
базу з дисциплін «Фармакогнозія» 
та «Навчальна практика з фарма-
когнозії», ми ініціювали створення 
науково-дослідної ділянки для виро-
щування лікарських рослин.

У 2013 р. за угодою про співпрацю 
з Національним музеєм-садибою 
ім. М.І. Пирогова викладачі кафе-
дри отримали клаптик необробле-
ної землі. За рік він перетворився 
на експериментальну ділянку, де 
здобувачі вищої освіти мають змо-
гу долучитись до вирощування лі-
карських рослин, зокрема й рідкіс-
них.   

Найбільше опікується нею асис-
тент кафедри Оксана Білик. Вона 
вкладає в ділянку не лише працю, а 
й душу, і цю ж любов прививає сту-
дентам. Результатом колективної 
роботи й предметом гордості  пра-
цівників кафедри й студентів фарм-
факультету є колекція рослин, зане-
сених до Червоної книги України.

Неодноразово посадковий матері-
ал, вирощений на науково-дослідній 
ділянці, передавався для оформ-
лення зелених насаджень паркової 
зони музею. А восени 2017 р. ЗВО 

заочної форми навчання заклали на 
території садиби трояндову алею, 
щоб відновити історичну пам’ять про 
знамениті троянди М.І. Пирогова. 

Викладачі кафедри проводять ве-
лику роботу з культивування та ін-
тродукції лікарських рослин. Зокре-
ма, досліджується низка факторів 
(едафічних, кліматичних, орографіч-
них), які впливають на накопичення 
біологічно-активних речовин  росли-
нами-інтродуцентами в умовах По-
дільського регіону.

Що ж до виробничої практики з 
фармацевтичної хімії для здобувачів 
5-го курсу на базі фармацевтичних 
установ, то саме цей вид навчаль-
ного навантаження спрямований на 
поглиблене занурення здобувачів 
вищої освіти в робочий та науково-
дослідницький процес на сучасних 
фармацевтичних заводах та аптеч-
них підприємствах. 

Наша кафедра налагодила співп-
рацю з Лабораторією з контролю 
якості  лікарських засобів та ме-
дичної продукції Державної служби 
з ЛЗ та контролю за наркотиками у 
Вінницькій області (далі — Лабора-
торія Держлікслужби), з провідними 
фармацевтичними виробництвами й  
великими аптечними мережами. 

За виробничу практику за спеціа-
лізацією з фармацевтичної хімії від-
повідає асистент Дьякова Феодосія 
Єрофіївна, яка більшу частину жит-
тя присвятила практичній  фармації 
й щодня ділиться багаторічним до-
свідом із студентами.   

Здобувачі освіти поглиблюють зна-
ння та вдосконалюють практичні на-
вички в мікробіологічній лабораторії 
та лабораторії з контролю якості ЛЗ 
лабораторіях ПрАТ «Інфузія», мо-
жуть зсередини побачити процес 

виробництва понад 50 найменувань 
інфузійних розчинів, ознайомитись 
з організацією роботи ампульного 
цеху та системою логістики на під-
приємстві, дотриманням вимог GMP 
(Good Manufacturing Practice).

В межах співпраці кафедри з СУІП 
ТОВ «Сперко Україна» ЗВО мають 
змогу побувати на чотирьох вироб-
ничих ділянках, сертифікованих 
відповідно до GMP, побачити в дії 
використання технології «чистих» 
приміщень,  високотехнологічне 
сучасне обладнання, задіяне у ви-
робництві рідких, м’яких  та твердих 
лікарських форм. 

Ознайомлення з роботою Лабо-
раторії Держлікслужби — підрозді-
лу центрального органу виконавчої 
влади, який реалізує державну по-
літику у сферах контролю якості та 
безпеки ЛЗ, — є надзвичайно важ-
ливою для розуміння  здобувачами 
вищої освіти функціонування систе-
ми якості фармацевтичної продукції. 
А виробнича практика на базі ап-
течних закладів стане в пригоді сту-
дентам, котрі планують розпочати 
кар’єру за «першим столом». Саме 
в сучасних аптеках можна попракти-
куватись в роботі з реєстраторами 
розрахункових операцій, програмою 
«Доступні ліки», навчитися здійсню-
вати вхідний контроль товару  та 
працювати із супровідною докумен-
тацією. 

В перспективних планах кафедри 
фармацевтичної хімії — розши-
рення співпраці з провідними фар-
мацевтичними підприємствами на 
теренах України. Маємо всебічно 
поліпшувати знання випускників та 
максимально готувати їх до майбут-
ньої професії.

«ММ»

У полі, на фармвиробництві та в аптеці:  
як на кафедрі фармацевтичної хімії 

відбувається практика ЗВО 
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На кафедрі іноземних мов з кур-
сом латинської мови та медич-
ної термінології 30 квітня від-
булись традиційні Шекспірівські 
читання, присвячені  дню наро-
дження видатного англійсько-
го драматурга. У заході взяли 
участь викладачі кафедри та 92 
студенти факультетів універ-
ситету.

Найчастіше у розлогому переліку 
метафор і порівнянь, з якими в куль-
турній пам’яті людства асоціюється 
ім’я цього митця, фігурує поняття 
«Бог». Таким чином шанувальни-
ки його творчості підкреслювали її 
звʼязок з трансцендентним началом. 

Віктор Гюго визнавав Шекспіра 
«Богом театру», а німецький літера-
тор Християн Дітріх Граббе — «бо-
жественним оргáном природи». За 
визначенням Гете, цей драматург 
«змагався з Прометеєм». В унісон 
звучить і вердикт культуролога Га-
рольда Блума: «Якщо є письменник, 
що став смертним Богом, то це — 
Шекспір». 

Вчені стверджують, що епохи Ре-
несансу не існувало б як такої без 
Шекспіра та його творчості. Він по-
дарував світові безсмертні твори, в 
яких людство ось вже протягом чо-
тирьох століть знаходить найяскра-
віше віддзеркалення. Великий поет, 
неперевершений драматург, незрів-
нянний психолог, він був також філо-
софом першої величини. 

Шекспір з надзвичайною силою 
показав трагедії життя. Він був і за-
лишається генієм слова, який може 
надихнути не тільки цінителів літе-
ратури та естетів. Його твори напо-
внені глибоким сенсом, що сприй-
мається кожним читачем по-різному, 
його персонажі стали вічними обра-
зами світової літератури, а їхні ре-
пліки – крилатими висловами. 

Творчість Великого Барда та його 
велична постать не залишають бай-
дужими і студентів ВНМУ. Тому під 
керівництвом завідувачки кафедри 
іноземних мов з курсом латинської 
мови та медичної термінології про-
фесора Дудікової Лариси Володи-
мирівни, доцентів кафедри Кондра-
тюк Алли Леонтіївни, Макодай Інни 
Іванівни, Манжос Е.О. та інших ви-
кладачів відбувся вечір, присвяче-
ний видатному поету.

Відкриваючи вечір, професор Ду-
дікова Л.В. і розповіла про значення 
творчості Шекспіра та її вплив на 
культурний і освітній простір.  На лі-
тературному святі панувала роман-
тично-лірична атмосфера. Слід від-

значити роботу ведучих: 
студентів другого курсу Ткачук Ві-

талії (гр. 9), Остапчук Анастасії, 
Кулєшової Єви, Копач Тетяни (гр. 
11), Капшук Софії (гр. 1б), Каранди 
Ольги, Сороки Діани ( гр. 2б), Су-
пруна Тимофія ( гр. 95б), студенток 
групи 14б першого курсу Ісаєнкової 
Любові та Завальнюк Олександри. 
Презентовані ведучими цікаві факти 
біографії Шекспіра супроводжува-
лись демонстрацією численних ме-
діафайлів, які сповна відображали 
атмосферу тієї доби. 

Впродовж першої частини вечора 
присутні поглиблювали знання про 
трагедії «Ромео і Джульєтта» та 
«Гамлет», яким властиве глибоке 
проникнення в історичну суть трагіч-
них протиріч свого часу та правдиве 
віддзеркалення соціально-політич-
них конфліктів епохи Відродження. 
Відеоуривки з відомих  британських 
і американських фільмів демонстру-
вали  монолог «To be оr not to be» 
мовою оригіналу та українською.

У другій частині вечора майже 60 
студентів познайомили глядачів із 
славетними сонетами Шекспіра та 
проявили свій творчий потенціал, 
декламуючи й співаючи ці твори в 
оригіналі,  в перекладі, в тому числі 
у власному. 

Безперечно, всі виступи були са-
мобутніми та яскравими. Кожен 
учасник намагався донести до слу-
хачів глибокий сенс творів поета че-
рез призму особистісного бачення 
та світосприйняття. Особливо про-
никливими та оригінальними глядачі 
визнали виступи студентів першо-
го курсу Притики Артьома (гр. 10), 
Листрового Андрія (гр. 7), студентів 
другого курсу Супруна Тимофія,  
Бейреша Євгена (гр. 95),  Крапівіна 
Кіріла (гр.1), Векліча Євгенія (гр.17),  
Сілівейстрова Євгенія (гр. 6), Руши-
люка Дмитра (гр. 2). 

Чіткість англійської мови та напро-
чуд  чутлива презентація перекладу 
переносили слухачів в епоху, коли 
творив великий поет. Виступ хлоп-
ців став яскравим доказом того, що 

мужні чоловіки здатні на прояв ро-
мантичних, ніжних почуттів. 

Особливим артистизмом вразили 
студентки першого курсу Сустова 
Марія, Філонова Анна, Белічен-
ко Маргарита, Нижник Анастасія 
(гр.16), Люта Надія (гр. 15), Тріфа-
нова Дарія (гр.1), Ожоганич Тама-
ра (гр.13), Агаєва Ашара, Горобець 
Вероніка (гр.7), студентки другого 
курсу Капшієнко Ангеліна (гр. 14),   
Шабелян Сніжана (гр. 22), Божок 
Ольга, Цибровська Діана (гр. 95),   
Івасюк Альона (гр. 95),  Мусі Романа 
(гр. 6), Литовченко Анастасія, Кирик 
Анастасія (гр. 20), Галиняк Юлія, Ха-
ренко Дарина, Гришко Аліна, Семе-
ненко Катерина (гр. 2), Гура Інна (гр. 
11), Дегтяренко Христина, Любечко 
Олександра (гр. 14). 

Виступи багатьох учасників від-
бувались під супровід старовинної 
ірландської мелодії, власних пре-
зентацій, поєднували майстерне 
сценічне виконання і принадливу 
щирість.

Дивовижна мистецька аура тво-
рів Шекспіра розширює мисленнєві 
горизонти, відкриваючи перспекти-
ви виходу з кризових ситуацій. Це 
мистецтво дає потужний імпульс до 
етичного самовизначення, осмис-
лення ціннісних вимірів буття. Осо-
бливо важливим це є сьогодні, адже 
у часи трагічних випробувань слово 
Великого Барда здатне слугувати 
засобом подолання зневіри та ек-
зистенційного відчаю. 

Показавши різні  шари суспільства 
в єдиній динамічній системі, він пе-
редав переломний характер епохи, 
драматичну боротьбу між старим і 
новим. Проблематика його геніаль-
них творів актуальна у будь-який 
час, тож до його творчості люди по-
вертаються протягом багатьох сто-
літь. 

Наприкінці вечора професор Ду-
дікова Л. В. подякувала його учас-
никам за внесок  у популяризацію 
творчості видатного поета та вручи-
ла іменні грамоти.

«ММ»

У щорічних Шекспірівських читаннях взяли 
участь понад 90 студентів 
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Протягом дня 13 травня на 
стадіоні університету точились 
запеклі змагання: шість команд з 
пʼяти факультетів виборювали 
Кубок ректора. Спортивне про-
тистояння перевіряло здібності 
студентів з футболу, баскетбо-
лу, волейболу й легкої атлетики.

За ініціативи й підтримки в. о. рек-
тора професора Петрушенко Вікто-
рії Вікторівни змагання відбулись на 
відкритому майданчику. Студенти 
отримали можливість спробувати 
той чи інший вид спорту та, за ба-
жанням, обрати для себе спортивну 
секцію в університеті. 

Спартакіада обʼєднала понад 500 
учасників та вболівальників. Деякі з 
них поділилися думками, висновка-
ми, досвідом і враженнями.

Команда медичного факультету № 2:
Із самого початку ми ставили собі 

завдання отримати якнайбільше 
позитивних емоцій, інтегруватись 
у середовище справді спортивних 
студентів, весело і, головне, корис-
но провести час, а також докласти 
зусиль задля перемоги. Розуміючи 
всі складнощі, з якими доведеться 
зіткнутися на змаганнях, розпочали 

підготовку, зібрали команду, органі-
зували тренування. 

На щастя, всі учасники команди ви-
явились не тільки непоганими грав-
цями, а ще й прекрасними людьми, 
які створювали всередині колективу 
дуже сприятливе середовище для 
взаєморозуміння і подальших успі-
хів. 

Окрім практичних тренувань ми 
також зосередились на тактичних 
аспектах підготовки. Аналіз гри су-
перників до початку змагань та без-
посередньо під час них дав нам не-
значну перевагу, якою ми успішно 
скористались задля перемоги.

Не можемо оминути й психологіч-
ний та моральний аспект ігор. Щиро 
вдячні всім і кожному, хто підтриму-
вав нас, давав поради та критику-
вав: це зробило нас сильнішими. 

Неймовірна атмосфера, яка па-
нувала над стадіоном ВНМУ у той 
день, лише додала віри у власні 
сили, у світле спортивне майбутнє 
нашого університету та всієї Украї-
ни. 

Дмитро Коліжук, студент 3 курсу, 
група 95б: 

Учасники команди з футболу дру-
гого медичного факультету, на жаль, 
мали у травні велику кількість залі-
ків. Та врешті решт за день до зма-
гань знайшли час на тренування: 
зібрались на стадіоні й кілька годин 
відпрацьовували схеми гри.

Наступного дня наша команда  
здобула перемогу в грі з фармацев-
тами, хоча початок був не дуже об-
надійливий.  Включивши пресинг, ми 
забили два переможних голи в їхні 
ворота й раділи нашому першому 
кроку до призового місця. 

Гра з іноземцями була складні-
шою, бо їхній рівень підготовки був 
значно кращим. В матчі за третє 
місце наша команда зійшлась із ко-
мандою стоматологів. В цій грі нам 
дуже пощастило, бо суперники за-
били автогол.

Так, часточка везіння була на на-
шому боці. Ніхто не скаже, що ми не 
старались чи не хотіли цієї перемо-
ги: було дуже важко, всі були втом-
лені, але все-таки здобули третє 
місце. Як на мене, доволі непоганий 
результат. 

Звісно, велику роль відіграла енер-
гійна підтримка декана нашого фа-
культету професора Володимира 
Семеновича Школьнікова та заступ-
ниці декана професора Дмитренко 
Світлани Володимирівни. Всі отри-
мали купу позитивних емоцій та 
вражень від запеклої боротьби. На-
ступного року поборемося за перше 
місце!

Тренер з футболу Петрук Іван Вале-
рійович:

Змагання з футболу проводились 
у двох підгрупах по три команди у 
кожній. Присутність багатьох вболі-
вальників додавала додаткових сил 
та азарту гравцям на полі. Хоча в 

напруженій боротьбі ставалися су-
тички між командами, професіона-
лізм і авторитет тренера допомогли 
вирішити всі конфліктні ситуації на 
полі.

Ці змагання показали, що студен-
ти, які відвідують спортивну секцію 
з футболу нашого вузу, набагато 
професійніші й краще фізично під-
готовлені, ніж юнаки, для яких фут-
бол – улюблена спортивна гра на 
дозвіллі.

Також хочу підкреслити, що попри 
важкі часи у наших студентів зали-
шилось дуже велике бажання за-
йматись спортом.

Спартакіада ВНМУ на Кубок ректора: 
калейдоскоп емоцій та перемог
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24 травня на майданчиках уні-
верситетського спортивного 
комплексу ВНМУ з великим успі-
хом пройшла спартакіада серед 
іноземних студентів. 

Змагалися представники Індії, Па-
кистану, Йорданії, Палестини, Ма-
рокко, Нігерії — загалом 98 студен-
тів 2-6 курсів, які  попри нелегкий 
для України час живуть та продовжу-
ють навчатися у Вінниці. Важливість 
цього факту підкреслила в.о. ректо-
ра професор Вікторія Петрушенко, 
вітаючи учасників на урочистому 
відкритті змагань.

Відбулись турніри з 4 видів спорту:  
футбол, баскетбол, волейбол і легка 
атлетика. Переможці у кожному тур-
нірі отримали Кубок Університету, 
але головним досягненням змагань, 
безумовно, стали щасливі миті, чу-
довий настрій і сонячні усмішки 
студентів, яким до душі були азарт 
і напруга спортивних поєдинків і про-
тистоянь.

У підсумку першість вибороли:
Волейболісти команди «Raiden 

Wolves» (капітан Панвар Абхай).
Баскетболісти команди, яку очолив 

Гаіквад Самьяк Лаху.
Футболісти команди «Legend» (ка-

пітан Лотфі Ель Ідріссі Хамза).
У легкоатлетичній естафеті пере-

могла команда під керівництвом Мо-
хаммада Муштака.

Щиросерда й захоплена підтримка 
вболівальників створила на спарта-
кіаді піднесений та азартний настрій. 

«ММ»

Спартакіада 
ВНМУ серед 

іноземних студентів 
подарувала 

незабутні враження

Тренер з баскетболу Дусь Сергій 
Валерійович:

На змагання з баскетболу 3х3 зая-
вились 6 команд. Гравці намагались 
показувати найкращий баскетбол, 
а вболівальники підтримували свої 
команди гучними криками, аплодис-
ментами і, звісно, бурхливо пережи-
вали, коли м’яч не попадав у кошик.

Учасники змагань отримали море 
позитиву, спілкувались між собою, 
один одному допомагали, робили 
все можливе для перемоги своєї ко-
манди.

Хочу виділити студентів — учас-
ників секції з баскетболу — які по-
казали доволі гарну гру: Пирожен-
ко Всеволод, Михайленко Вікторія 
(медичний факультет № 1),  Ходор 
Богдан,  Хабаза Лілія (стоматологіч-
ний факультет), Мороз Дмитро (ме-
дичний факультет № 2), Тягун Марія 
( фармацевтичний факультет), Мі-
рошниченко Вікторія.

Тренер з волейболу Якушева Юлія 
Іванівна:

Волейбол — один з наймасовіших 
видів спорту. Хочу зазначити, що 
наші студенти на парах фізичного 
виховання полюбляють грати саме 
у волейбол.

В кожній команді-учасниці спарта-
кіади були студенти, які відвідують 
секції спортивного вдосконалення й 
зробили вагомий внесок у гру своїх 
колективів. Це Чугаєв Дмитро (ме-
дичний факультет № 2), Савенко 
Вікторія та Сергійчук Микита (стома-
тологічний факультет), студенти ме-
дичного факультету № 1 Маслакай 
Андрій, Кацмаза Данило, Сустова 
Марія, Кришина Артем і Старовойт 
Леся.

Результати окремих змагань ви-
явились такими:
• Переможцями футбольного тур-

ніру стали команда А медичного 
факультету № 1, команди фа-

культету підготовки іноземців та 
медичного факультету № 2. 

• У змаганнях волейболістів пере-
могу здобули представники ме-
дичного факультету № 2, стома-
тологічного факультету, команда 
А медичного факультету № 1.

• Першість з баскетболу виборола 
команда Б медичного факульте-
ту № 1, друге та третє місця за-
воювали відповідно спортсмени 
стоматологічного й фармацев-
тичного  факультетів.

• Видовищний турнір з легкої ат-
летики завершився перемогою 
команди Б медичного факульте-
ту № 1, наступні місця у таблиці 
посіли команда А медичного фа-
культету № 1 й спортсмени сто-
матологічного факультету.

Згідно з Положенням про Спарта-
кіаду ВНМУ, найвищий підсумковий 
середній показник отримала коман-
да стоматологічного факультету, ви-
боровши Кубок ректора. Далі місця 
розподілились так:
• 2 місце — команда Б медичного 

факультету № 1
• 3 місце — команда А медичного 

факультету № 1
• 4 місце — команда медичного 

факультету № 2
• 5 місце — команда факультету 

підготовки іноземців
• 6 місце — команда фармацев-

тичного факультету
 Всі талановиті спортсмени отри-

мали грамоти та подяки від керівни-
цтва університету.

Окремі подяки: колективу кафедри 
фізичного виховання та ЛФК ВНМУ 
на чолі з професором Сарафинюк 
Ларисою Анатоліївною — за органі-
зацію спартакіади, а також студент-
ському самоврядуванню й студент-
ській профспілковій організації.

Вітаємо всіх переможців і бажаємо 
нових спортивних здобутків! 

«ММ»
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Вітаємо ювілярів травня:

Творча студія «Вежа» щоро-
ку святково проводжає своїх 
випускників у самостійне про-
фесійне життя. З цієї нагоди 
27 квітня відбувся авторський 
«випускний» вечір, присвячений 
літературній творчості молоді 
нашого університету. 

У залі під потріскування та па-
лахкотіння інстальованого багаття 
в затишному колі зібралися одно-
групники, друзі, студенти універси-
тету, працівники бібліотеки. Теплу 
атмосферу свята своєю присутніс-
тю доповнили в. о. ректора ВНМУ 
професор В. В. Петрушенко, про-
ректор з наукової роботи професор 
О. В. Власенко, почесний професор 
Л. П. Смольський, помічник ректора 
з виховної роботи доктор філософії 
В. Л. Побережець.

Вечір розпочався  неабияким сюрп-
ризом для присутніх: з екрану поли-
нули відеопривітання від колишніх 
вежівців–студентів ВНМУ, нинішніх 
лікарів — Віталія Загорського, Гю-
лани Мусаєвої, Андрія Загоруйка, а 
ще телеведучого вінницького теле-
бачення Олександра Бойцуна. 

Як одна мить пролетіли студентські 
роки, проте це ціла історія життя, яка 
назавжди залишається в серці і пам’яті 
кожного яскравими спогадами. Про 
змістовні та веселі зустрічі у стінах бі-
бліотеки нагадують світлини, дбайливо 
збережені в альбомі «Вежі» та презен-
товані присутнім під проникливу пісню 
«Старі фотографії» у виконанні Юлії 
Деркач та Дмитра Вороного.

Виступи нинішніх випускників 
«Вежі» Олександри Дідківської, Єв-
гена Демченка та Євгена Поліщука 
поєднувалися з презентацією по-
етичних та музичних творів інших 
студійців. Кожен випускник на свою 
адресу почув приємні слова від «ве-
жівської родини» – це спогади про 
перші враження від зустрічі, про  не-

забутні вечори, емоції, що пережили 
в стінах бібліотеки, про увагу, тепло 
та турботу… Тож аудиторія наповни-
лася щирими побажаннями та наді-
ями на їх здійснення. 

Поетичні твори нашої молоді дуже 
різноманітні: від ліричних, прониза-
них трепетом і ніжністю до глибоких, 
заснованих на громадянській позиції 
та любові до України. Олена Баран, 
Діана Зайцева та Валерія Артемен-
ко, Аліса Фартушня та Іван Біло-
бров, Даша Скрипець, Андрій Гутнік, 
Марія Романова та Ірина Грушець-
ка — кожен з них спромігся за де-
кілька хвилин представити аудиторії 
світ власних емоцій та переживань. 
Калейдоскоп стилів, мотивів та по-
чуттів розкривав присутнім кожну 
особистість та тримав у постійній за-
цікавленості: а що ж буде далі? 

В поетичні віночки вежівців під 
акомпанемент гітари Д. Вороного 
ніжно впліталися чуттєві пісні у ви-
конанні Ю. Деркач. Ніжність голосу 
Олександри Дідківської підсилював 
маленький і чарівний інструмент – 
укулеле (гавайська гітара). Щемли-
во звучали ніжні мелодії скрипки в 
руках Софії Лобачової у дуеті з бас-
гітарою Євгена Демченка. 

Найбільш приємним і очікуваним 
подарунком-сюрпризом від бібліо-
теки було вручення дзвіночка випус-
кника-студійця «Вежі» на згадку про 
особливі роки, проведені у колі дру-
зів і однодумців. Саме під ніжний пе-
редзвін завершився творчий захід. 

Коли свято, наповнене теплом, щи-
рістю та світлим смутком, добігало 
завершення, зі словами найкращих 
побажань до студентства зверну-
лися проректор ЗВО з наукової ро-
боти професор О. В. Власенко та 
директор Наукової бібліотеки Н. М. 
Кравчук. Вони зазначили, що кожен 
із студентів завдяки своїм талантам, 
активності, наполегливості неабияк 
поповнив скарбничку творчих здо-
бутків нашого закладу. 

У кожного довга життєва дорога – 
нелегка й мінлива, але попереду  – 
мрії, надії, сподівання. З вітальним 
словом до випускників «Вежі» звер-
нулася їх керівниця Інна Гулик і по-
бажала своїм вихованцям світлої 
дороги, любові, уміння цінувати кож-
ну хвилину життя, бути щасливими 
та успішними.

М. Мельник, 
заступниця директора 

Наукової бібліотеки ВНМУ 

•	 Белік Наталію Володимирівну — 
доцентку кафедри нормальної фізі-
ології

•	 Белова Олександра Олександро-
вича — доцента кафедри медичної 
психології та психіатрії

•	 Білозора Василя Петровича — 
сторожа господарчого відділу 

•	 Гусаківську Валентину Петрів-
ну  — чергову гуртожитку № 5

•	 Довганя Ігоря Петровича — асис-
тента кафедри хірургічної стомато-
логії та щелепно-лицьової хірургії

•	 Заяць Наталію Іванівну — сторо-
жа нового навчального корпусу 

•	 Коваля Бориса Федоровича — 
доцента кафедри біофізики, медич-
ної апаратури та інформатики

•	 Петрушенко Олену Федорівну — 
старшого викладача кафедри укра-
їнознавства

•	 Рябоконь Тетяну Олексіївну — ін-
спектора деканату медичного фа-
культету №1

Зичимо здоровʼя та довгої життєвої 
дороги, плідної роботи, що прино-

сить задоволення та заслужену гор-
дість, любові та злагоди в родинах. 

Щасливої дороги! 
У Науковій бібліотеці відбувся літературний 

«випускний» студентів — учасників студії «Вежа»


